
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN 

MENGENAL KEAKSARAAN AWAL MELALUI BERMAIN 

 

Satuan Pendidikan : TK Taman Indra Jaya 

Kelas / Semester : PAUD / I 

Kelompok / Usia : B / 5-6 Tahun 

Tema / Subtema : Tanaman / mangga 

 

I. TUJUAN PEMBELAJARAN  

- Anak mampu mengenal ciptaan Tuhan (Nam : 1.1) 

- Anak dapat menunjukkan perilaku yang mencerminkan sikap percaya diri ( 

SOSEM : 2.5) 

- Anak mampu menggunakan anggota tubuh untuk mengembangkan motorik kasar 

dan halus. (FM : 3.3,4.3) 

- Anak mampu menyebutkan huruf dan membaca kata.(K:2.2) 

- Anak mampu mengenal keaksaraan awal melalui bermain (B:3.12, 4.12) 

- Anak mampu membuat karya seni dari kreatifitasnya (S:3.15, 4.15) 

II. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

a. Pembukaan  

 Guru mengucapkan salam dan menanyakan kabar 

 Doa  

 Absensi 

 Informasi kegiatan hari ini 

 Gerak dan lagu aku pohon mangga 

b. Inti  

 Guru memperlihatkan gambar pohon mangga 

 Mengajak siswa untuk berdiskusi 

 Guru menjelaskan kegiatan pembelajaran yang akan dilakukan 

1. Menyebutkan huruf dari kata “ mangga” 

2. Menyusun  kartu huruf  menjadi kata “mangga’’ 

3. Kolase menggunakan daun mangga menbentuk huruf “m” 

c. Istirahat 

 Cuci tangan 

 Berdoa sebelum makan 

 makan 

d. Penutup 

 Tanya jawab tentang kegiatan hari ini 

 Pemberian pesan moral kepada anak 



 Doa , salam  

  

III. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

a. Teknik penilaian  

Hasil karya, catatan anekdot, ceklis 

b. Indikator penilaian  

KATEGORI DESKRIPSI 

BB Anak enggan melakukan kegiatan 

MB Anak melakukan kegiatan sedikit bimbingan 

BSH Anak dapat melakukan kegiatan sesuai harapan 

BSB Anak dapat dengan baik melaksanakan kegiatan 

 

 

 

 

 

 

Mengetahui  

Kepala Sekolah 

 

 

 

 

SITI NURAENI, S.Pd 

 

Pacitan , 5 Januari 2022 

 

 

Guru kelas 

 

 

 

 

WIDIATI FADILAH, S.Pd 

 

 


